

Кристина Орбакайте вдовой чуть не стала

Ее муж Руслан пережил настоящую драму на охоте

В ПОСЛЕДНЕЕ время ходили разговоры о том, что Кристину Орбакайте бросил новый муж. Оставленная мужем жена по-чеченски зовется «жеро» — точно так же, как вдова. «Комсомолка» уже рассказывала, что слухи о разладе в семье Байсарова не подтвердились. А вот вдовой Кристина на днях едва не стала — всерьез и по-настоящему.

Любимое увлечение Байсарова — охота. Выбирается на разного зверя в строго мужской компании. Правда, ради Кристины несколько раз нарушал это правило, брал ее с собой. Но той забавы с погонями и засадами пришлось не по душе.

Вот и в минувшие выходные поздним вечером Руслан с друзьями на джипе возвращался с охоты. Как вдруг охотники заметили неподалеку маралов. И — вперед, по снежной целине, в погоню за оленями. Не заметили, как выскочили на скованную первым льдом речку. А когда опомнились, было уже поздно. Лед не выдержал мощной машины, и джип ухнул в воду по самым стеклам. Еще чуть-чуть — и охотники не выбрались бы из ледяной речки. Но они успели открыть окна и выбраться на берег вплавь.

Мороз — под тридцать. Джип засел намертво и, естественно, заглох. Кругом — ни души. До ближайшей деревни — десятки километров. Все насквозь мокрые. Что делать?

— Слава Богу, начальник моей охраны запасся спичками и сухим спиртом в непромокаемой упаковке. Кое-как насобирали в ближайшем лесочке дров, с трудом разожгли костерок. Немного обогрелись. Потом разбились на две группы. Я с телохранителем остался возле машины, двое других пошли искать помощь. Соорудил себе ложе из двух бревнышек. Лежал в задубевшей, как панцирь, одежде.

Помощь прибыла лишь утром, «ГАЗ-66» лебедкой вытянул байсаровский джип и отбуксировал его вместе с охотниками на дачу Руслана в подмосковную Жуковку. Удивительно, но все здоровы. У Байсарова не появилось даже насморка. Быть может помогла

устроенная ему Кристиной головомойка. Ведь она все это время места себе не находила: наверное, случилось что-то страшное, ведь Руслан всегда ночует дома!

— А может, просто загулял мужик, — попытался я тогда успокоить Орбакайте. — С кем не бывает. Слух — то по всей Москве идет, что Руслан — человек любвеобильный.

— Фигня все это. Я ему верю, — ответила на это Кристина.

Потом, когда Байсаров поведал мне о «драме на охоте», спросил «про дам» и у него.

— Знаешь, Александр, врать не буду: женщины меня своим вниманием баловали. Но это — по молодости, в той, прошлой, жизни. Теперь я как-то успокоился, перегорел, что ли. Мы с Кристиной вместе вечером, ночью и по утрам. Вполне всего хватает. Болтают, конечно, разное. Но это все вранье.

— Расскажи, как вы живете, не деретесь ли на кухне сковородками? Кто наконец «в доме хозяин»?

— Так сразу и не ответишь. Подожди, сейчас поинтересуюсь (звонит по телефону). Алло, Крис, привет. Вот тут Александр из «Комсомолки» спрашивает, деремся ли мы сковородками и кто у нас главный? Ясно...

Значит, так: именно сковородками мы не деремся, главный в доме — ротвейлер Лапша. Быт не заедает благодаря нашей замечательной домохозяйке — Галина Ивановна помогает мне с детства. Ведь я в отличие от Кристины человек капризный. Если беспорядок в доме или котлеты, к примеру, подгорели, могу и скандал устроить. По-настоящему, не домработнице, а Кристине. Пускай уж она сама потом разбирается. Но все как-то не получается. Придраться не к чему.

А с Кристиной у нас так повелось: встаем, завтракаем вместе, разъезжаемся каждый по своим делам. В течение дня перезваниваемся. Ужинаем вместе всегда. Когда — дома, когда — в каком-то ресторане. В выходные, если я не на охоте, собираемся с друзьями у кого-то на даче. Жарим шашлыки, рассказываем байки, смотрим фильмы. Словом, как у многих.

— Но не многих во всех этих развлечениях сопровождают телохранители...

— Я без охраны вообще не хожу, хотя и хотел бы. Сам знаешь, время какое, бизнесменов, как куропадок, влет бьют. И Крис просто так не может. Но это уже издержки популярности. Так что жизнь у нас от посторонних глаз скрытая. Даже с журналистами не общаемся. Вот только с «Комсомолкой»...

— Родители — то в курсе,

что живешь с Кристиной?

— Да, они знают. И очень этим гордятся.

В церковь мы венчаться не пойдем — я же мусульманин. А вот свадьбу устроим, как полагается. По чеченским традициям. Надеюсь, ты не принял за чистую монету, что главный у нас в доме — ротвейлер Лапша?

— В крайнем случае чеченскую свадьбу тебе можно устроить и не с Кристиной. Ведь шариатская норма — три жены.

— Да, по общемусульманским традициям можно. Но у нас, чеченцев, это не принято. А мне — и не надо. Ведь вряд ли кто, кроме нее, сделал бы мне на 30-летие такой роскошный подарок: раритетный охотничий календарь прошлого века издания.

Александр ЕВТУШЕНКО.



Кристина и Руслан стараются все свободное время проводить вместе...